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Η Συνέλευση του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας της 21ης Νοεμβρίου 
2013 διαπιστώνει ότι η κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει το Πανεπιστήμιο 
Κρήτης είναι ιδιαίτερα κρίσιμη. Η ίδια η Σύγκλητος του ιδρύματος 
παραδέχεται στην ανακοίνωση της 19ης Νοεμβρίου 2013 ότι η απαράδεκτη 
εφαρμογή του μέτρου της διαθεσιμότητας των διοικητικών υπαλλήλων, οι 
ασφυκτικές περικοπές του προϋπολογισμού του ιδρύματος και η σταθερή 
μείωση του αριθμού του διδακτικού – ερευνητικού προσωπικού οδηγούν το 
Πανεπιστήμιο Κρήτης «σε πρόδηλη ακαδημαϊκή δυσλειτουργία» και 
«οικονομική ασφυξία». Η Συνέλευση του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας 
φρονεί πως τα πλήγματα που δέχεται το Πανεπιστήμιο Κρήτης, με την 
επίκληση εκ μέρους του Υ.ΠΑΙ.Θ. της κατάστασης των δημόσιων οικονομικών 
και των διεθνών υποχρεώσεων της χώρας, έχουν και θα έχουν τέτοια ένταση 
και συχνότητα που επιβάλλουν τη χάραξη μιας σαφούς και αποτελεσματικής 
συνολικής στρατηγικής. Αυτή η ευθύνη ανήκει πρωτίστως στα ανώτατα 
όργανα διοίκησης του Πανεπιστημίου (Πρυτανεία, Συμβούλιο και Σύγκλητος), 
από τα οποία αναμένουμε να αρθούν στο ύψος των κρίσιμων περιστάσεων με 
αποφασιστικότητα, αλλά και με ειλικρίνεια ως προς το ποιο είναι το όριο 
κατάρρευσης του ιδρύματος, κίνδυνος για τον οποίο επίσης γίνεται λόγος στην 
ανακοίνωση της Συγκλήτου της 19ης Νοεμβρίου.

Καθώς τα προβλήματα αυτά αφορούν συνολικά τα ιδρύματα τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης, η Συνέλευση του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας κρίνει 
επίσης απαραίτητη τη συμπόρευση με αυτά έτσι ώστε η έκφραση διαμαρτυρίας 
και η άσκηση πίεσης προς το κωφεύον και αδιάλλακτο Υ.ΠΑΙ.Θ. να είναι πιο 
ηχηρή και ισχυρή. Σε αυτό το πλαίσιο εκτιμά πως δεν θα πρέπει να 
αποκλειστεί οποιοδήποτε μέσο μπορεί να είναι πρόσφορο σε αυτή την 
κατεύθυνση, ακόμα και η ομαδική παραίτηση των μελών της Συγκλήτου.

Τέλος, η Συνέλευση του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας αποφάσισε, σε 
ένδειξη συμπαράστασης προς τους διοικητικούς υπαλλήλους του 
Πανεπιστημίου Κρήτης, τη συμμετοχή των μελών της στο «χρόνο 
προσομοίωσης ενός Πανεπιστημίου χωρίς εργαζόμενους», που έχει κηρύξει ο 
Σύλλογος Διοικητικού Προσωπικού στο Ρέθυμνο, καθώς και να συνεχιστεί η 
ενημέρωση των φοιτητών του Τμήματος για τα σοβαρά προβλήματα που 
αντιμετωπίζει το Πανεπιστήμιο Κρήτης.
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